
Koželné oblečení - Pracovní

Art: 04020 RKL xl kat.1

- vyrobeno z hovězí kůže
- připevňovací popruh z hovězí kůže
- ochranný rukáv
- určeno k ochraně ramena a předloktí
- standardně na pravou stranu
- může být dodáno na levou, případně obě strany

- velikost XL

CE-EN 340: 2006

Art: 04021 RKL xxl kat.1

- vyrobeno z hovězí kůže
- připevňovací popruh z hovězí kůže
- ochranný rukáv
- určeno k ochraně ramena a předloktí
- standardně na pravou stranu
- může být dodáno na levou, případně obě strany

- velikost XXL

CE-EN 340: 2006

Art: 04022 FL XL

- vyrobeno z jednoho kusu hovězí kůže
- ochranná zástěra
- balení - 5/1 ks
- kožené popruhy

- velikost - XL, 105 cm x 74 cm

CE cat. I PN - EN 340



Koželné oblečení - Pracovní

Art: 04023 FL L

- vyrobeno z jednoho kusu hovězí kůže
- ochranná zástěra
- balení - 5/1 ks
- kožené popruhy

- velikost - L, 90 cm x 60 cm

CE cat. I PN - EN 340

Art: 04024 FLK C

- vyrobeno z jednoho kusu hovězí kůže
- ochranná kožená zástěra
- chrání od pasu ke kolenům
- balení - 5/1 ks

- velikost - 70 cm x 60 cm

CE cat. I PN - EN 340

Art: 04025 FDMc/IM

- vyrobeno z jednoho kusu hovězí štípené kůže
- kožené popruhy
- ochranná zástěra
- balení - 25/1 ks

- velikost - L, 90 cm x 60 cm

CE cat. I PN - EN 340



Koželné oblečení - Pracovní

Art: 04026 NKS

- vyrobeno z jednoho kusu hovězí kůže
- kožené chrániče kolen
- univerzální velikost - nastavitelná
- vnitřní tlustá netkaná textilie
- balení - 5/1 pár

CE-EN 340: 2006

Art: 04027 NGNS1

- vyrobeno z hovězí kůže
- ochranné kožené kamaše
- krytí holení a nártů
- balení - 5/1 pár

- univerzální velikost - nastavitelná

CE cat. I PN - EN 340

Art: 04028 NST

- vyrobeno z hovězí kůže
- kožený chránič nártů
- balení - 5/1 pár

- univerzální velikost - nastavitelná

CE I PN - EN 340: 2006



Koželné oblečení - Pracovní

Art: 04029 NGNS1 DW

- kamaše z hovězí štípené kůže
- pásky z hovězí kůže
- balení - 5/1 pár

- univerzální velikost - nastavitelná

CE-EN 340: 2006

Art: 04030 RL lic

- materiál - hovězí kůže
- kožené pouzdro na předloktí
- kryje ruku od zápěstí k lokti
- balení - 5/1 ks

- vyráběno v jedné velikosti

CE cat. I PN - EN 340: 2006

Art: 04031 NBS

- materiál - hovězí kůže
- kožené pouzdro na předloktí
- kryje ruku od zápěstí k lokti
- černá barva
- balení - 5/1 ks

- vyráběno v jedné velikosti

CE cat. I PN - EN 340: 2006



Koželné oblečení - Pracovní

Art: 04032 NPS Wrist protector

- vyrobeno z hovězí kůže
- kožený řemínek na zápěstí
- uzavírání kovovou sponou
- balení - 10/1 ks

- univerzální velikost - nastavitelná

CE cat. I PN - EN 340: 2006

Art: 04033 NPS2Z

- vyrobeno z hovězí kůže
- dvojitý kožený řemínek na zápěstí
- uzavírání kovovou sponou
- balení - 10/1 ks

- univerzální velikost - nastavitelná

CE cat. I PN - EN 340: 2006

Art: 04034 KaSdw

- kapuce z hovězí štípené kůže
- límec kryjící krk
- zapínání na patenty
- balení - 5/1 ks

- vyráběno v jedné velikosti

CE cat. I PN - EN 340: 2006



Koželné oblečení - Pracovní

Art: 04035 KaSlic

- kapuce z hovězí kůže
- límec kryjící krk
- zapínání na patenty
- možnost stažení kolem obličeje tkaničkou
- balení - 5/1 ks

- vyráběno v jedné velikosti

CE cat. I PN - EN 340: 2006

At: 04036 KSdw

- bunda z hovězí štípené kůže
- zapínání kovovými patenty
- balení - 5/1 ks

CE cat. I PN - EN 340: 2006

Art: 04037 Spdw

- laclové kalhoty z hovězí štípené kůže
- různé velikosti
- zapínání kovovými patenty
- nastavitelné řemínky přes ramena
- balení - 5/1 ks

CE cat. I PN - EN 340: 2006

- velikosti: 26, 27, 48, 50, 51, 52, 54, 56, 57, 58, 60, 61, 62, 64, 66, 
68, 90

- velikosti: 26, 27, 48, 50, 51, 52, 54, 56, 57, 58, 60, 61, 62, 64, 66, 
68, 90



Koželné oblečení - Pracovní

Art: 04038 KSli

- bunda z hovězí kůže
- různé velikosti
- zapínání kovovými patenty
- balení - 5/1 ks

CE cat. I PN - EN 340: 2006

Art: 04039 SPli

- laclové kalhoty z hovězí kůže
- různé velikosti
- zapínání kovovými patenty
- nastavitelné řemínky přes ramena
- balení - 5/1 ks

CE cat. I PN - EN 340: 2006

Art: 04040 NRS

- vyrobeno z jednoho kusu hovězí kůže
- kožený chrnáič ramene
- balení - 5/1 ks
- vnitřní tlustá netkaná textilie

- vyráběno v jedné velikosti

CE cat. I PN - EN 340: 2006

- velikosti: 26, 27, 48, 50, 51, 52, 54, 56, 57, 58, 60, 61, 62, 64, 66, 
68, 90

- velikosti: 26, 27, 48, 50, 51, 52, 54, 56, 57, 58, 60, 61, 62, 64, 66, 
68, 90



Koželné oblečení - Pracovní

Art: 04041 NLS

- vyrobeno z jednoho kusu hovězí kůže
- kožený chrnáič lokte
- vnitřní tlustá netkaná textilie
- dodáváno v páru
- balení - 5/1 pár

- vyráběno v jedné velikosti

CE cat. I PN - EN 340: 2006



Koželné oblečení - Pracovní

ŠÍŘE PASU
PŘED / PO ROZTAŽENÍ

25 164 98 - 102 112
26 170 98 - 102 112
27 182 106 - 110 120
44 164 82 - 86 96
46 164 90 - 94 104
48 170 82 - 86 96
50 170 90 - 94 104
51 170 106 - 110 120
52 176 90 - 94 104
54 176 98 - 102 112
56 176 106 - 110 120
57 176 114 - 118 128
58 182 90 - 94 104
60 182 98 - 102 112
61 182 114 - 118 128
62 188 90 - 94 104
64 188 98 - 102 112
66 188 106 - 110 120
68 188 114 - 118 128
70 194 106 - 110 120
72 194 114 - 118 128
90 176 82 - 86 96
92 182 82 - 86 96
94 188 82 - 86 96
96 194 90 - 94 104
98 194 98 - 102 112

TABULKA VELIKOSTÍ

VELIKOST VÝŠKA ŠÍŘE HRUDNÍKU


